

亚帆赛暨首届全国双体帆船精英赛结束

威海队在国际赛中名列第八

本报威海9月13日讯(记者 王帅 冯琳 实习生 朱丽华) 13日晚6点20分,“海信·鸿建杯”亚洲HOBIE级帆船锦标赛暨首届全国双体帆船(HOBIE16)精英赛结束。在威海,全国精英赛、亚洲帆船赛、国际公开赛各进行了5轮、6轮和6轮比赛,目前威海队在国际公开赛中名列第八。

8日,全国双体帆船精英赛在威海市国际海水浴场拉开帷幕,当日,来自中国香港、广州、青岛、菏泽、威海等地的15支代表队下海扬帆。8日共进行了3轮比赛,来自中国香港的5支队伍暂时霸占五强席位,威海队暂列第六。

10日,来自英、泰、印、韩等7个国家33支队伍66名队员参加了亚洲HOBIE级帆船锦标赛。4轮比赛后,前三名暂由泰国、韩国队占据,中国香港队暂列第四位,威海队位居第七。

由于海上风力不足,本定于11日、12日举办的帆船赛并未如期举行。13日,海上风力约有7节,虽然中途下雨,但并未影响比赛,当日共进行了2轮比赛。13日的两轮比赛成绩分别计入全国精英赛、亚洲帆船赛、国际公开赛成绩中。在国际公开赛成绩中,泰国选手获得冠军,中国香港选手唐成洁汤芳获得第五名,来自威海的选手于贤洋谭永良发挥出色,夺得第八名,是参加比赛的威海选手中成绩最好的。

此次“海信·鸿建杯”亚洲HOBIE级帆船锦标赛暨首届全国双体帆船(HOBIE16)精英赛是我国和亚洲最高水平的帆船赛事,首次在威海举行。本次比赛于13日落下帷幕,并于晚上6点20分进行了闭幕式暨颁奖晚会。



13日,在国际海水浴场,亚洲HOBIE级帆船锦标赛,选手陆续回航。 本报记者 王震 摄

拆开电视又说修不了 一桌零件摆了20多天

本报威海9月13日讯(记者 冯砚农 通讯员 崔鹏涛) “电视机拆开没修好,维修工竟然没把电视组装起来就走了。”近一个月之前,文登的隋女士找来维修工上门修电视。电视拆开后,维修工却告诉她自己修不了,随后一走了之。此后的二十多天里,隋女士多次找到维修工,对方均以缺少配件为由拒绝上门,满桌子的电视零件一直放着没人管。

2010年底,隋女士在某家电经销部购买了一台电视机,今年8月中旬电视出现图像模糊、屏幕跳动等故障,无法正常收看。隋女士对照保修卡,拨打了定点维修部的电话。

第二天,一名维修工人如约上门,一会儿就把电视机拆得满桌都是零件,可是忙活了半天,电视也没修好。“维修人员说电视受损零件正好缺

货,等进货后再来装上。”之后,维修人员并未将电视组装好,就一走了之了。将近一个月后,隋女士看着满桌的零件,很着急。期间,她多次打电话询问,维修部均说暂时无配件。9日,再也没有耐心等待的隋女士到了埠口消协分会向工作人员寻求帮助。

消协工作人员听完隋大娘的投诉后,马上随隋女士到其家中查看,发现电视机被拆得七零八落摊在桌子上。工作人员对现场进行拍照取证后,来到维修部对其服务不善始善终的做法进行批评教育,维修部负责人向隋女士表达了歉意后,答应近几天一定上门将电视机维修好。

13日上午10点,隋女士电话告诉消协工作人员:“中秋节前一天电视修好了,没耽误看中秋节目。”

环保部门整治14条河道 还市民清澈“水缸子”

本报威海9月13日讯(记者 林丹丹 通讯员 张志霄) 近日,工业新区环保分局将加强管理水资源,重点整治14条市级重点整治村的河道,彻底清除水面有害漂浮物、障碍物,让市民“水缸子”更清澈。

工业新区环保分局确立水功能区限制纳污红线,严格控制入河湖排污总量,对米山水库流域内市控以上重点水污染企业。同时联系威海市环保局监测站对水量水质同步监测,污水经污水处理设施处理后达到二时段标准后排放。同时,环保部门对水环境问题突出地区采取措施重点整治,完善水生态补偿机制。

环保部门加大农业面

源污染防治,加快发展生态循环农业。结合威海市农村环境保护综合整治,对郭格庄水库水源地汇水范围内7个行政村,搞好村容村貌整治,重点治理“五乱”(柴草乱垛、粪土乱堆、垃圾乱倒、污水乱泼、畜禽乱跑)等措施。

工业新区环保分局全面恢复河湖池塘的自然功能。重点整治14条市级重点整治村的河道,彻底清除水面有害漂浮物、障碍物,以生态湿地保护为重点,完成总长26公里的草庙子河、山马河、阮岭河的清污、疏浚、蓄水、修复。同时在汪疃镇河道、沟渠内试点栽植荷花等水生植物,建设人工生态湿地,在吸附水体中的有机物,净化水质的同时,起到美化环境的作用。

厂家说没问题 商家就不赔了?

消协工作人员说,厂家的检测单没用,应由法定检测机构鉴定

本报威海9月13日讯(记者 冯砚农 通讯员 董晋礼) 文登市民孙先生在某商场买了一条灰色男裤,一星期后裤子严重褪色。孙先生找到商家要求退货,销售人员却要孙先生等生产厂家鉴定结果。3天后,厂家的鉴定称属洗涤不当,并非裤子本身质量问题。”商场据此拒绝赔偿。

6日,孙先生在市区某商场花费138元买了一条灰色男裤。洗涤后,裤子严重褪色,并且褪色十分不均匀。“一道道的灰白色,根本不能穿着。”孙先生返回商场进行理论。商场销售人员态度非常好,表示所代理的

品牌公司应该不会出现此类情况,需要返厂进一步检查,并请孙先生回去后等通知。3天后,孙先生被通知经厂家检验裤子褪色属于“洗涤不当,并非裤子本身质量问题”的结论,拒绝为孙先生退货。

13日,孙先生拿着生产厂家开具的质量检测单和严重褪色的裤子来到了市消费者协会进行投诉,表示对此结果无法接受。消协工作人员认为,这种单方提供的检测结果没有法定效力,销售人员单凭一纸厂家出具的“鉴定单”就拒绝承担责任是不合法的。经调解,对方答应为孙先生全额退款。

据文登市消协工作人员介绍,《消费者权益保护法》和《产品质量法》中明确规定,买卖双方一旦发生纠纷要进行质量鉴定时,应当委托具有法定资质并授权的检验机构鉴定,单方出具的检验单不能成为证据。考虑到生产厂家、经营者间的利益关系,难保公正,不足以使消费者信服,而且厂家内部也不是法定检验机构,出具的检验单只能起到参考作用;发生争议时,应由双方约定送法定机构检测、鉴定,或委托受理争议的单位或组织确定送法定机构检测、鉴定。根据检测、鉴定结论,由负责任的一方承担检测、鉴定费用。

6.72万人在中秋小长假来威海旅游,门票收入500多万元

景区门票比去年多赚一成多

本报威海9月13日讯(记者 刘洁) 记者从威海市旅游局了解到,中秋节小长假期间,威海17处有门票收入的景区共接待游客6.72万人次,旅游门票收入539.26万元,同比增长4.23%和12.87%。

此次小长假适逢教师节,中秋节双节来临,全市各涉旅企业围绕两节主题,策划推出了一批创意好、形式新、群众参与性强的旅游活动和系列优惠措施。刘公岛节日期间进岛游客达1.08万人,门票收入125万元,分别增长49.63%和47.06%;华夏城景区推出门票5折,演艺票7折的优惠措施,三天吸引了9600人进景区游览,门票收入74.08万元,同比增长32.05%;石岛赤山风景区推出“赏海听月观美

景”、“素斋文化月”活动和教师持教师证、中高考考生持准考证门票5折优惠等活动,节日期间共接待游客5428人,实现门票收入40.9万元;大乳山景区推出“海边赏明月、阖家共团圆,中秋欢聚大乳山”活动,持教师证门票优惠,三天景区共接待游客3336人,实现门票收入17.3万元。

中秋小长假正值“好客山东休闲汇”期间,全市11家旅行社积极参与“迎中秋、赏明月、观美景、品美酒、尝美食、休闲购物”主题活动,推出一系列专项休闲产品和线路,威海华侨旅行社与嘉德威游轮联手打造出“海上赏明月”产品,助推休闲旅游市场。经区管委举办的2011威海无花果文化旅游月、工

业新区汪疃镇举办的葡萄采摘月活动、海阳所镇南泓南村推出的“赶小海、吃海鲜、游千米地下长廊”等活动,进一步刺激了家庭游、自助游、自驾游、采摘游、休闲游等散客游市场活跃,亲近自然的户外旅游、乡村旅游倍受青睐。据统计,小长假期间,近郊型休闲游与去年同期相比增长近50%。

在节日期间,威海市旅游局实行24小时值班,接受旅游咨询,及时处理和解决各类相关问题及突发情况。全市各相关单位积极开展工作,积极协调和,各项工作都有效地落实,确保了假日旅游安全有序。全市旅游市场监管有力,无重大旅游投诉案件,未发生任何安全事故。

高塔林立



13日,在华联超市对面的建筑基地上,一个个塔吊在不停地转动。

本报记者 王震 摄